

“黏人的你，俏皮的你是幼儿园一道风景……”

把期末评语

“唱”

给孩子们听

宁海这位幼师又火了



赵若希与孩子们一起搭建的“恐龙之家”。

这些歌曲的创作者是宁海县实验幼教集团的一位老师——赵若希。临近期末，她熬夜两周，为自己班的每一位幼儿谱写了一首小曲。这是她送给孩子们独一无二的“期末评语”。

这位1992年出生的年轻教师，去年9月入职后，第一次做班主任的她对自己班的孩子充满了热情。平常，她总是给孩子们带来各种各样新奇好玩的游戏。上学期期末时，她曾为班级里的25名幼儿提笔写下了25首走心的“评语小诗”，经本报记者报道后，受到了许多媒体的关注。

赵若希说：“我希望期末评语能成为孩子们温暖的童年记忆。平时我也喜欢作词，但是还没有尝试过自己一个人作曲、编曲和歌曲后期。”因为没有专业的设备，其间，赵若希遇到了很多困难，熬夜两周，最后用软件摸索出了比较“粗糙”的伴奏，并且唱了出来，“这是我对孩子们最初的、最满的爱。”

赵若希认为，比起之前的评语小诗，儿歌更适合幼儿园年龄段的孩子们。拿到歌曲和视频的孩子们，果然高兴不已，还一起哼唱了起来。

“我们赵老师，有趣有爱又有才！平时也会组织许多有趣的活动，

到了期末，我们都会收到赵老师别出心裁的评语，这些歌曲就像量身定做一样，我们很感谢遇到赵老师。”家长们纷纷表示。

宁海县实验幼教集团总园长陈晓燕表示：“赵老师是一位对孩子十分用心的老师，她有着自己的业余爱好，平时喜欢作词，也是我们实验幼儿园的小才女，写了实验幼儿园广为流传的教学诗歌《实知稚语》，每年的学术节我们都会朗诵一次，而现在她更是把这个特长与爱好用在在了孩子们的身上。这是教师与孩子双向奔赴、双向成长的最好的样子！”

“go go go! 别放慢脚步! 想做就去吧! 无论是骑过的车还是户外留下涂鸦! go go go! 再见了小班请别忘了它! 你在这里唱歌画画还成为更好的他!”

近日，一首朗朗上口的歌曲席卷了宁海部分家长的朋友圈。“每个孩子都有一首量身定制的歌曲，我们班的孩子太幸福啦！”家长们晒出属于自家娃的歌曲，吸引了许多网友的点赞和好评。

分享几首赵若希老师给孩子们谱写的评语小曲的歌词：

To汐汐：

黏人的你，俏皮的你是幼儿园一道风景。智慧的你，助人的你，都是你的良苦用心。老师何去，何时回来，是对我们爱的证明。做事麻利，画图精进，不要害怕大胆前行。

To小宇：

新来的宝贝呀这学期开心吗？你是个能干的娃娃。春雨梦眠听风沙沙不说话。饭菜香香胃口佳。你从古诗中学会粒粒皆辛苦。画笔有些让你难以控场。上课时你的思绪会飞扬。其实你真的很棒加油继续冲吧。

To均均：

汪家有儿郎有模又有样。年仅四五岁古诗背得响。拿书认真读有趣就分享。朋友不胜数谈笑声爽朗。你有大进步剥虾在手掌。鱼在盘中放难不倒儿郎。事事尝试做日复日担当。今日小儿郎他日小干将！

To小杰：

吧吧吧 你大快朵颐 咀嚼着嘴巴。吃饭的样子就该是你这样光盘棒棒哒。吧吧吧 你迎风奔跑 快乐在当下。童年的回忆就该是无忧无虑地记下它。go go go 别放慢脚步 想做就去吧。无论是骑过的车还是户外留下涂鸦。go go go 再见了小班请别忘了它。你在这里唱歌画画还成为更好的他。

To磊磊：

清晨洒下一缕光，温柔照在你身上。安安静静小儿郎，歪着脑袋在冥想。短短诗歌记心上，娓娓道来甚流畅。撸起袖子加油学，童年趣路还漫长。

有如此用心用情的老师，相信孩子们的童年，定是充满歌声欢笑。

记者 钟婷婷 通讯员 尤洁琼 文/摄

甬城农商银行全面启动 2024年“普及金融知识万里行”

近日，甬城农商银行全面启动2024年银行业“普及金融知识万里行”活动，将紧扣当下消费者关心的重点领域和亟待解决的难点问题，组织开展形式多样、内容新颖的消保宣教活动，全面提高消费者金融素养和金融风险防范意识，增强从业人员金融消费者保护服务理念。

根据中国银行业协会统一安排，本年度普及金融知识万里行活动以“加强风险防范，暖心金融服务”为主题，为期一个月。活动期间，该行将围

绕“普及基本权利，守护良好消费环境”“相伴银发客户，畅通适老金融渠道”“加强适当销售，强化尽责自负意识”“维护金融秩序，拒绝非法代理投诉”四个主题，每周一主题按周推进，全面开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的教育宣传活动。

在为期一个月的活动中，甬城农商银行将组织全辖网点积极响应部署，构建“线上+线下”金融宣教模式。线下，将在网点内LED电子显示屏等电子设备滚动播放主题口号、海报以及金融知

识普及相关宣传视频；设置金融知识宣传教育专区/专栏，展出各类宣传折页，营造浓厚的宣传氛围；外拓推进金融知识进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈。线上，该行将制作系列原创文案以案说险，将金融知识与鲜活案例相结合，寓教于乐，科普金融知识，提升宣传趣味性。

该行将切实履行金融工作的政治性、人民性，广泛宣传金融知识、金融政策、消费者权益，提示金融风险，宣导反诈、反非法集资知识，倡导理性



投资和理性消费理念，加强诚信文化建设，增强金融服务的便利性、可得性和获得感。

记者 徐文燕 通讯员 童波